



Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor

Ulica talcev 9, 2000 Maribor

VODSTVO ZAVODA

Direktor zavoda

prim. doc. dr. Jernej Završnik, dr. med., spec.

Tel.: 02 22 86 257, e-pošta: tajnistvo.gd@zd-mb.si

Štev.: 01/01/01 - 051/2020

Datum: 22. 10. 2020

URSZR

Izpostava Maribor

Bezjakova 151

2341 Limbuš

Ivana Grilanc, vodja izpostave

Zadeva: Poziv za pomoč in vključevanje v delo Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor

Spoštovani,

zaradi povečanega števila Covid-19 pozitivnih pacientov in posledično povečanega priliva le-teh v zavod, se lahko pojavi potreba po okrepitvi naših zdravstvenih timov s člani ekip prve pomoči, ki bi pomagali v boju proti Covid-19.

Zavod mora zagotavljati neodložljive zdravstvene obravnave in izvajanje zdravstvenih storitev, katerih opustitev bi lahko imela negativne posledice za zdravje pacienta, kar pomeni, da morajo dejavnosti in obravnave na področju primarnega zdravstvenega varstva, ki je osnovno poslanstvo našega zavoda, potekati nemoteno in neprekinjeno.

Ob vseh naših rednih dejavnosti moramo vsakodnevno zagotavljati tudi kader, ki deluje na triažnih točkah ob vseh vstopnih v zdravstvene postaje zavoda, ki deluje na 47 lokacijah. Ob tem moramo vsakodnevno zagotavljati kader za delovanje na vstopnih točkah za testiranje Covid-19, na katerih dnevno deluje 10 zaposlenih, vse naštetu pa zagotavljamo z delom preko polnega delovnega časa, torej z dodatnimi obremenitvami zaposlenih v zavodu.



Bojimo se, da glede na kadrovske problematiko in dodatne obremenitve zaposlenih s katerimi se srečujemo, da vseh naštetih del in nalog sami z lastnim kadrom ne bomo zmogli.

Iz tega razloga vas naprošamo za pomoč pri zagotovitvi kadra iz baze ekip prve pomoči. Delo bi obsegalo pomoč pri postopkih in posegih na področju oskrbe in obravnave pacientov, triažo pacientov ob vstopu v zdravstvene postaje zavoda, pomoč na vstopnih točkah Covid-19 in druge naloge po navodilu zavoda.

Ob tem ugotavljamo, da kljub kontinuirani nabavi osebne varovalne opreme (sklep Vlade RS št. 84200-/2020/3 z dne 27.03.2020, Načrt dejavnosti MZ ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh), ki je dostopen na

<https://www.gov.si/assets/ministrstva/MZ/DOKUMENTI/Organizacijazdravstvenegarstva/Katastrofna/Nacrt-dejavnosti-MZ-NB-objava.pdf>

in določbe Državnega načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh dostopno na

<https://www.gov.si/novice/2020-07-23-vlada-sprejela-drzavni-nacrt-zascite-in-resevanja-ob-pojavu-epidemije-oziroma-andemije-nalezljive-bolezni-pri-ljudeh-verzija-2-0>, da mora

vsak izvajalec imeti zalogo zaščitne opreme vsaj za en mesec, lahko pride zaradi povečanega števila obravnav okuženih s Covid-19 do pomanjkanja osebne zaščitne opreme.

Iz tega razloga vas naprošamo za dodelitev dodatnih količin osebne zaščitne opreme, saj bomo v primeru, da nam opreme zmanjka, primorani zmanjšati oziroma prekiniti delovanje vstopne točke Covid-19 in ostalih delovišč v zavodu.

Hvala za razumevanje.

S spoštovanjem in prijaznimi pozdravi,



prim. doc. dr. Jernej Završnik, dr. med., spec.,
direktor zavoda

Kontaktna oseba za sporočanje:

Aleksander Jus, mag. zdr. nege, pomočnik direktorja za zdravstveno nego,
051 394 811, aleksander.jus@zd-mb.si